

На сегодняшний день в Могилевской области действует 306 волонтерских отрядов общей численностью в 4417 человек.

#Беларусь. Молодежь. Созидание

Могилевщина приняла участников автопробега

Студенты и работающая молодежь из всех уголков Беларуси и России (Калининградская, Псковская, Оренбургская области, Республика Бурятия, а также представители Федерального агентства по делам молодежи – Росмолодежь) в количестве 80 человек путешествовали по Беларуси и знакомились с ее культурными, историческими объектами, а также посещали школы-интернаты, дома престарелых, центры обслуживания граждан, приюты для животных.

Как отметила руководитель республиканского молодежного проекта «Автопоезд #Беларусь. Молодежь. Созидание» Анастасия Бедулина, проект был осуществлен Республиканским молодежным центром при поддержке Министерства образования.

– Он нацелен на воспитание у молодых людей уважения к истории, культуре и традициям белорусского народа, сохранение преемственности поколений, поддержку благотворительных инициатив, развитие активной гражданской позиции, – подчеркнула Анастасия Бедулина. – Автопоезд стартовал 15 сентября из Гомеля, а финишировал 21 сентября в Минске. За это время 60 ребят из Беларуси и 20 из



России посетили порядка 20 населенных пунктов нашей страны.

В Могилевскую область ребята прибыли из Гомеля. Первым делом молодые люди посетили гидрологический памятник природы в Славгородском районе. Целебная вода Голубой криницы, природные красоты и православная святыня – место притяжения силы, которое ежегодно принимает сотни тысяч паломников и туристов. Хлебосольные жители региона предложили гостям блюда национальной кухни.

В самом Славгороде участники проекта познакомились с активистами местного волонтерского движения, навестили подопечных центра социального обслуживания и обменялись подарками.

Затем в Белорусско-Российском университете молодые люди встретились с представителями областного Совета работающей молодежи и молодежного Парламента при Могилевском областном Совете депутатов и волонтерами, чтобы обменяться опытом по организации волонтерского движения, обсудить возникшие проблемы и запланировать совместные проекты.

Спикерами митапа выступили заместитель начальника управления по работе со СМИ и молодежной политике главного управления идеологической работы и по делам молодежи Могилевского облисполкома Татьяна Меньшикова, координатор волонтерского движения «Доброе сердце» по Могилевской области ОО «БРСМ»

Снежана Павловская и студент 4 курса БРУ, председатель волонтерского клуба «От сердца к сердцу» Антон Акушевич.

– На сегодняшний день в Могилевской области действует 306 волонтерских отрядов общей численностью в 4417 человек. Ежегодно количество добровольцев растет, – подчеркнула Снежана Павловская.

Россиян заинтересовал опыт волонтерства на II Играх стран СНГ. Студенты БРУ Вадим Гончаров и Егор Чекаев рассказали, как они общались с иностранными делегациями, как проводили время спортсмены и, конечно же, о своем графике работы на играх. Все это очень заинтересовало участников митапа.

– Я впервые в Республике Беларусь, – сказала студентка Сергиево-Посадского колледжа



Полина Рузмикина.

будет заботиться о том, что их окружает.

Впервые в нашей стране и Полина Рузмикина, представитель работающей молодежи г. Астрахань Российской Федерации. Полина трудится в ООО «Архиоцентр».

– Впечатления о Беларуси только положительные, – говорит Полина. – Побывать в другой стране и ознакомиться с волонтерским движением белорусов – это неоценимый опыт.

– Для меня автопоезд – это, прежде всего, возможность узнать, что я могу нового привнести в волонтерское движение, – сказал могилевчанин Егор Павлюченко. – А еще – перспек-

тива познакомиться с интересными людьми.

После Могилева участники автопробега посетили Бельничский район. Здесь молодые люди навестили воспитанников специализированной школы-интерната, где дорогих гостей по сложившейся доброй традиции встретили хлебом и солью. Волонтеры передали ребятам канцелярские принадлежности, побывали в здании



Анна Щеглова.

школы, ознакомились с условиями проживания ее воспитанников.

– Когда мы приехали в школу-интернат, нас встретили как самых долгожданных и важных гостей, – поделилась впечатлениями участница проекта Анна Щеглова. – Дети выступили с яркими и красочными танцевальными номерами, а педагоги провели экскурсию по учреждению. Мы увидели кухню, игровые, швейную мастерские. Воспитанники интерната продемонстрировали нам свои умения.

Студентку Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка больше всего впечатлила пчелиная пасека и то, насколько дети были приветливы с гостями.

– Они, как маленькие огоньки, зажигали в нас любовь, и от этого уезжать было очень тяжело, – призналась девушка.

– Воспоминания об этой встрече сохранятся у меня на долгие годы.

Патриотический маршрут финишировал в городе-герое Минске 21 сентября, в Международный день мира, что особенно символично в Год мира и созидания.

Дарья ЭВЕРС.

Фото автора и zara.by.



Дарья Арнаут.

Дарья Арнаут. – Очень впечатлена программой проекта. Меня поразила красота Голубой криницы, которую мы сегодня посетили. После общения с ребятами из Славгорода я поняла, что ваша республика в хороших руках, и молодое поколение



Егор Павлюченко.

